
学校教育についてのアンケート回答用紙

このアンケートは、令和３年４月１日現在に町内に住民登録をされている世帯（中学生以

下のお子さんがいる世帯を除く）から無作為に抽出した１０００世帯を対象に、アンケート

を配布しております。令和３年６月３０日（水）までに回答をお願いします。

世帯主の方に送付しておりますが、回答する方はご家族のどなたでもかまいません。

問１ お住まいの地域に、○をつけてください。

1．長瀞 2．本野上 3．中野上 4．井戸 5．風布 6．野上下郷 7．岩田 8．矢那瀬

問２ 長瀞町での居住年数に、○をつけてください。

1．５年未満 2. ５～９年 3．１０～１９年 4．２０年以上

問３ 回答している方の年代に、〇をつけてください。

1．２９歳以下 2．３０歳代 3．４０歳代 4．５０歳代

5．６０歳代 ６．７０歳代以上

問４ 児童生徒にとってよりよい教育環境にするために、重要だと思うことを３つ以内で

選び、○をつけてください。

１．クラス替えや席替えにより人間関係が固定化しないこと

２．教員の目が行き届きやすく、きめ細かな指導が行われること

３．通学時間が短いこと

４．学校の施設や備品が充実していること

５．地域住民や他の校種との交流が活発であること

６．体育での団体競技など、まとまった人数で多様な活動が行えること

７．地域住民の意見が学校運営に反映されること

８．複式学級が設置されないこと

９．自分の意見を発表する機会や行事等での役割が多いこと

10．多様な考えの中で社会性やコミュニケーション能力が身に付くこと

11．児童生徒一人当たりの教育費が公平であること

12．小中の教育を統合して９年間を見通したカリキュラム編成であること

（小中一貫教育）



問５ 児童生徒数の減少に伴い、良い面・悪い面を考えると、小中学校が小規模化すること

について、どのように思いますか。あてはまるものを１つ選び、〇をつけてください。

なお、良い面・悪い面については、資料の「（２）小規模校の良い面・悪い面」を参

考にしてください。

１．小規模化は望ましい ２．どちらかといえば望ましい

３．どちらかといえば望ましくない ４．小規模化は望ましくない

５．わからない

問６ 児童生徒数の減少に伴い、今後も学校の小規模化が進むことが見込まれますが、長瀞

町の小中学生にとって、これから将来にわたり、次の項目について、どの程度、影響が

あると思いますか。それぞれの項目について、Ａ～Ｅのいずれか１つ選び、○をつけて

ください。

影響が
大いに

ある

ある程度

ある

どちらとも

言えない

あまり

ない

まったく

ない

人間関係の固定化 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

集団の中で切磋琢磨

して学習する機会
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

団体競技・行事等の

活動
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

社会性・コミュニケ

ーション能力の育成
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

意見発表などの機会 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

ＰＴＡ活動など保護

者の負担
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ



問７ 全国的に少子高齢化が進み、長瀞町においても急激に学校の小規模化が進行していま

す。将来の長瀞町立小中学校の再編（統合等）に対するお考えをお聞かせください。

あてはまるものを１つ選び、〇をつけてください。

１．小学校２校の統合を進めていく必要がある。

２．小学校２校と中学校を統合し、小中一貫校（※）に向けて進めていく必要がある。

３．小中学校以外の施設と統合し、施設の複合化を進めていく必要がある。

４．学校の統廃合、施設の複合化いずれも必要ない（現状維持）。

５．その他

※小中一貫校とは・・・小学校と中学校の教育を統合し、9年間を見通したカリキュラ

ムを編成する学校

※施設の統合をする場合、改修や長寿命化工事など含めると、他自治体の実績では５年

程度を要しています。小中一貫校とする場合は、現在ある校舎を改修するのみではな

く、小中学校ぞれぞれに必要な設備を増設する必要があるため、それ以上の期間を要

することになります。

問８ 最後にその他ご意見等がありましたら、お聞かせください。


